

2023-11-09

Clarkston High ম্যাথ ক্লাব পারিবারিক-অনুপ্রাণিত অনুষ্ঠানে 37 জন নতুন সদস্য যোগ করেছে

Clarkston High School-এর ম্যাথ ক্লাব 6 নভেম্বর তার বার্ষিক অনুষ্ঠানে 37 জন নতুন সদস্য যোগ করেছে। ক্লাবের পারিবারিক পরিবেশের উপর জোর দিয়ে, ম্যাথ ক্লাবের প্রেসিডেন্ট Afomia Legesse প্রাত্যহিক জীবনে গণিতের গুরুত্ব এবং একটি সহায়ক একাডেমিক কমিউনিটি গড়ে তোলার ক্ষেত্রে ক্লাবের ভূমিকা সম্পর্কে কথা বলেছেন। ক্লাব টিউটরিং, প্রতিযোগিতা ও কমিউনিটি পরিষেবার মাধ্যমে শিক্ষার্থীদের ক্ষমতায়ন করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ এবং তাদেরকে ভবিষ্যতের বৈশ্বিক দায়িত্ব এবং দলবদ্ধ কাজের জন্য প্রস্তুত করে।

"গণিত সর্বত্র রয়েছে এবং প্রতিদিন আমাদের জীবন গঠন করে। আমাদের ক্লাব গণিত, একাডেমিক শ্রেষ্ঠত্ব, এবং কমিউনিটি সম্পৃক্ততার প্রতি আমাদের ভালবাসাকে উৎসাহিত করে। আমরা শুধুমাত্র একটি ক্লাব নই, আমরা শুধুমাত্র পাঠক্রম বহির্ভূত অতিরিক্ত কার্যকলাপ নই, আমরা একটি পরিবার," Afomia বলেছেন। "আমরা একে অপরকে সাহায্য করি এবং কাউকে পিছনে ফেলি না।"

ক্লাবের ফ্যাকাণ্টি অ্যাডভাইজরও ক্লাবের অন্তর্ভুক্তিমূলক পদ্ধতির প্রশংসা করেছেন, একটি ইতিবাচক পরিবেশে গণিত অন্বেষণ করার জন্য সমস্ত যোগ্যতার শিক্ষার্থীদের আমন্ত্রণ জানিয়েছেন।

"ম্যাথ ক্লাব প্রত্যেককে তাদের দক্ষতা নির্বিশেষে খোলা মনে গণিতের আনন্দ নেওয়ার জন্য স্বাগত জানাচ্ছে," বলেছেন Mr. Rajshekar Choutapalli। "এটি শিক্ষার্থীদের মজার ছলে বিভিন্ন পদ্ধতিতে গণিতে জড়িত হতে উৎসাহিত করে।"

Abdel Mahamat, 11 গ্রেডের একজন শিক্ষার্থী, তার সহপাঠীদের সাহায্য করার জন্য উৎসাহ প্রকাশ করেছে। সে গণিত নিয়ে সমস্যায় আছে এমন মানুষদের সহায়তা করার উদ্দেশ্যে ম্যাথ ক্লাবে যোগদান করেছিলেন। তিনি বলেন, "তাদের হোমওয়ার্কে কোনো অসুবিধা হলে আমরা তাদের সাহায্য করতে প্রস্তুত।"

Clarkston High প্রিন্সিপ্যাল প্যাটি লেমেল দায়িত্ব নিয়ে গণিত সম্পর্কে ধারণা বদলাচ্ছেন।

"আমি জানি যে [এইসব শিক্ষার্থীরা] গণিত পছন্দ করে না এমন শিক্ষার্থী এবং কর্মীদের মধ্যে পাশে থাকবেন," তিনি বলেছেন। "যেহেতু এটি গণিতের সঙ্গে সম্পর্কিত তাই আমাদের সকলকে গাইড করার জন্য আমরা তাদের উপর নির্ভর করছি এবং আমরা এই স্কুল বর্ষে আমাদের জন্য তারা যে সব কার্যকলাপ পরিকল্পনা করেছে তার জন্য আমরা উন্মুখ।"

অনুষ্ঠানটির মাধ্যমে গণিতে পারদর্শী হওয়া এবং শিক্ষার্থীদের মধ্যে দীর্ঘস্থায়ী সংযোগ গড়ে তোলার ক্ষেত্রে ক্লাবের লক্ষ্যের উপর জোর দেওয়া হয়।

অনুষ্ঠানের ছবির জন্য, দেখুন: <https://flic.kr/s/aHBqjB2FUA>